



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Chlubna karta osiągnięć polskich stoczniowców

Pierwszy zbudowany w Polsce „10-tysięcznik“

M/S „Marceli Nowotko” spłynął na wodę

15 km. w Stoczni Gdańskiej spuszcza na wodę pierwszy, zbudowany w Polsce statek lotarowy „Marceli Nowotko” o ładowności 10 700 ton — całkowicie zaprojektowany przez polskich konstruktorów i malarzów, a zbudowany przez naszych robotników, techników i inżynierów.

Na długo przed godz. 14.00 wokół stojącego na pochylni motorowa zebrała się kilkunastotysięczna rzesza ludzi.

Górujący nad pochylnią M-S „Marceli Nowotko” jest udekorowany różnokolorowymi flagami kodu międzynarodowego. Na dziobie statku, na tył polskie flagi — biały oraz, w jego niebieska flaga — symbol pokładowego budownictwa.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na trybunie przed statkiem zajęli miejsca: wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

Na uroczystości obecny był również wiceprezes Rady Ministrów S. Łapota, min. Przemysłu Maszynowego R. Fiedziński, min. Przemysłu Motorowego J. Tokarski, wiceprezes Związku S. Bukowski i sekretarz CRZZ Zofia Wasilkowska w towarzystwie I sekretarza KW PZPR w Gdańsku J. Truźni i przewodniczącego Wójc. RN W. Szełgi. Obecny był również konsul generalny ZSRR w Gdańsku N. Talyzin.

W wtorek przed południem ministrowie spraw zagranicznych zakończyli dyskusję nad punktem trzecim porządku dziennego — nad sprawą kontaktów między Zachodem i Zachodem.

ZNAMENNE ARTYKULE

Znamienne są artykuły czołowych komentatorów amerykańskich. Ze szczególną obawą wskazują komentatorzy na perspektywę rozwoju sytuacji w Niemczech.

Lippman w „New York Herald Tribune” w artykule pt. „Duch genewski” stwierdza, że w sprawie „Dulles, Pinay i Macmillan zachowują się w taki sposób, jak gdyby duch Genewy obcałił ich ZSRR.

Przedstawiciele Genewy istnieją jednak dość mocno, jak gdyby nie było ich. Fakt ten jednak, że tak rozumieć, a upieranie się przy tym było niebezpieczną iluzją.

Ministerstwo w sprawie kontaktów gospodarczych i kulturalnych między Zachodem i Zachodem, i gdy jako wytyczną dla uzgodnienia tych kontaktów w sprawie utworzenia strefy demilitaryzowanej po obu stronach obecnej granicy między Zachodem i Zachodem; po raz drugi — gdy mocarstwa zachodnie nie podtrzymały swych poprzednich wniosków co do redukcji tzw. klasycznych sił zbrojnych.

Teraz, gdy min. Molotow zaproponował, by uzgodniono podstawowe zasady w sprawie kontaktów gospodarczych i kulturalnych między Zachodem i Zachodem, i gdy jako wytyczną dla uzgodnienia tych kontaktów w sprawie utworzenia strefy demilitaryzowanej po obu stronach obecnej granicy między Zachodem i Zachodem; po raz drugi — gdy mocarstwa zachodnie nie podtrzymały swych poprzednich wniosków co do redukcji tzw. klasycznych sił zbrojnych.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

Ministerstwo zachodni jednak odpowiedział na wszystkie te wnioski, że nie może być żadnego postępu w sprawie bezpieczeństwa Europy i bezpieczeństwa Niemiec.

10 rocznica wrocławskich wyższych uczelni

List Bolesława Bieruta do młodzieży

15 km. wyższe uczelnie Wrocławia obchodziły 10 rocznicę swej działalności naukowej i dydaktycznej. W związku z tym odbyło się w Wrocławiu zgrupowanie.

Jedną z nich to wspólne posiedzenie senatów Uniw. Wrocławskiego im. Bolesława Bieruta, Politechniki, Akademii Medycznej, Wyższej Szkoły Rolniczej i Wyższej Szkoły Wychowania Fizycznego.

Następnie blisko 10 tys. młodzieży studiującej we Wrocławiu przysięgło do Hali Ludowej, aby wziąć udział w uroczystym zgromadzeniu pracowników i studentów wrocławskich szkół wyższych.

W imieniu tym Bolesław Bieruta, serdecznie podziwiając w imieniu KC PZPR profesorów, pracowników i młodzież studującą uczelni wrocławskich, stwierdza:

„Dzięki wysiłkom i ofiarnej pracy kierownictwa i pracowników, dzięki zespołowi młodzieży, uczelnie wrocławskie, przy wydajnej pomocy państwa ludowego — ocknęły i rozwinęły się kształcą dziś młodych specjalistów dla wielu dziedzin życia gospodarczego i kulturalnego. Wrocław jest dziś jednym z najpoważniejszych w Polsce, obok Warszawy i Krakowa, ośrodków naukowych, przemysłowych i artystycznych.

Zycząc serdecznie pracownikom wyższych uczelni wrocławskich oraz młodzieży akademickiej dalszej skutecznej pracy nad rozwojem ich uczelni oraz sukcesów i osiągnięć w nauce, pracy badawczej i pedagogicznej.

List i Sekretarza KC PZPR obecni powitali długotrwale oklaskami. W przemówieniu do uczestników uroczystości min. Szkolnictwa Wyższego A. Rapacki stwierdził m. in.:

Premier U Nu przybył do Delhi

DELHI (PAP). Premier Burny U Nu w drodze do kraju przybył we wtorek do Delhi.

Na lotnisku premiera Burny witał premier i ministrowie spraw zagranicznych Indii Nehru, wiceprezydent hinduskiego ministerstwa spraw zagranicznych, członkowie korpusu dyplomatycznego i ambasady burmieskiej w Delhi.

Bohaterscy górnicy



W kopalni miedzi „Konrad” nastąpiło podczas przebiegania chodnika na szczycie głębi kilkunastu metrów pod ziemią i wady. Najwięcej bohaterów opuścił rezerwa, dalszaבודהa kopali nie niemożliwa. A jednak brygada górników ze sztywnym J. Balcerkiem na czele przebiła się przez przepok i uratowała kopalnię przed zagładą. Na zdjęciu: bohaterscy górnicy — J. Balcerki i M. Heiman w godzinie z ministra K. Zemajla. CAF — foto Tymański

Radziecki projekt deklaracji 4 mocarstw w sprawie bezpieczeństwa europejskiego i Niemiec w sprawie rozbrojenia

w sprawie rozwoju kontaktów Wschód — Zachód

GENEWA (obsz. wł.). W środę o godzinie 10 rano komisja redakcyjna ekspertów, powołana przez czterech ministrów spraw zagranicznych, przystąpiła do redagowania komunikatu końcowego. O godzinie 11.30 odbyło się posiedzenie czterech ministrów poświęcone zakończeniu dyskusji nad pierwszym punktem porządku dziennego czyli nad sprawą bezpieczeństwa w Europie i sprawą Niemiec. W godzinie 12.00 odbyło się ostatnie posiedzenie czterech ministrów, na którym uzgodniono ma być komunikat końcowy.

GENEWA (PAP). — 15 km. odbyły się dwa posiedzenia ministrów spraw zagranicznych Francji, Anglii, ZSRR i USA: przed południem i po południu. W pierwszym posiedzeniu, w którym uczestniczyli czterech ministrów, w sprawie rozwoju kontaktów między Wschodem i Zachodem, w sprawie pierwszego punktu porządku dziennego — bezpieczeństwa europejskiego i Niemcy oraz w sprawie rozbrojenia.

W obradach popołudniowych było kilka krótkich przerw, podczas których delegaci mocarstw zachodnich badali propozycje radzieckie.

Propozycje delegacji radzieckiej w sprawie pierwszego punktu porządku dziennego, zgłoszona 15 km. po południu, brzmiał następująco: Ministerstwo spraw zagranicznych ZSRR, USA, W. Brytanii i Francji

1. Wyrażyły uzasadnioną nadzieję, że w najbliższym czasie, w ramach porozumienia europejskiego, nie będzie konieczności wzięcia udziału w wojnie światowej.

2. Osiągnięto również porozumienie, że nie będzie konieczności wzięcia udziału w wojnie światowej.

3. Osiągnięto również porozumienie, że nie będzie konieczności wzięcia udziału w wojnie światowej.

4. Osiągnięto również porozumienie, że nie będzie konieczności wzięcia udziału w wojnie światowej.

5. Osiągnięto również porozumienie, że nie będzie konieczności wzięcia udziału w wojnie światowej.

6. Osiągnięto również porozumienie, że nie będzie konieczności wzięcia udziału w wojnie światowej.

nie było co do tego, iż cztery mocarstwa, zgodnie z oświadczeniami zafirmowanymi w tym celu, powinny wystrzymać się od uchylenia się zbrojeni w stosunkach między sobą i starać się o pokojowe rozwiązanie istniejących między nimi lub mogących się wytworzyć sporów.

W wtorek delegacja radziecka zgłosiła na konferencji genewskiej następujący projekt deklaracji czterech mocarstw w sprawie rozwoju kontaktów między Wschodem i Zachodem.

Powodując się interesami umocnienia pokoju, stworzenia atmosfery zaufania i rozwoju współpracy między narodami, ministrowie spraw zagranicznych, zgodnie z dyskretywnymi szefów rządów ZSRR, USA, Republiki Francuskiej i W. Brytanii, zgodzili się na następującą deklarację:

a) doprowadzić do stopniowego umożliwienia przeskąd hamujących swobodę komunikowanie się i pokojową wymianę handlową między narodami oraz

b) zrealizować między poszczególnymi krajami i narodami swobodę komunikacji, która umożliwiłaby ich wzajemnym interesom.

1. Kierując się tymi dyktamentami i rozumiąc, że dotychczasowe problemy, których przedmiotem jest porozumienie komisji ekspertów, ministrowie spraw zagranicznych czterech mocarstw zgodnie postanowili zalecić swoim rządom:

— stworzenie warunków sprzyjających rozwojowi gospodarczemu i kulturalnemu w tym celu podjęcie kroków zmierzających do zniesienia istniejących przeszkód i ograniczeń w handlu między Wschodem a Zachodem, aby umożliwić kupcom i

Władze argentyńskie opublikowały komunikat uznający strajk powszechny za nielegalny.

Do strajku przystąpił o północy 15 km. robotnicy największych zakładów przemysłowych w Buenos Aires: włókienniczy, metalowy, pa-

nowy JORK (PAP). W poniedziałek wiceprezydent kierownictwa argentyńskiej Powszechnej Konfederacji Pracowników strajk powszechny w znak protestu przeciwko dwuletniemu zastępowaniu nowego rządu w stosunku do ruchu związkowego.

Jak podają agencje zachodnie, oddziały wojskowe obeszły zakłady, a w Buenos Aires, Rosario i innych większych miastach Argentyny. E. prezydent Lonardi pozostaje pod aresztem domowym.

Nowe pełne wydanie DZIEŁ ADAMA MICKIEWICZA

(Obsz. wł.). To chyba najlepszy pomnik jaki można wystawić na cześć wielkiego polskiego poety — pełne wydanie dzieł Adama Mickiewicza. Należy do niego 16 tomów i nakładem 35 tys. egzemplarzy opublikowane zostało w Warszawie w 1955 roku.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

Wśród zespołu drukarzy pracujących nad wykonaniem tego dzieła znajdują się: Smoleń, Iwanicki, Piłkiewicz, Karaszewski, Borkowski, Modrakowski, Paterka, Iżyński, Borowski, Wojdak, Gąsiorowski i Grzegorzewski.

